

2020年6月17日 フリュー株式会社

「紅魔族」随一の魔法の使い手が、"爆裂可愛い"白無垢姿でフィギュア化!

「映画 この素晴らしい世界に祝福を! 紅伝説」めぐみん

白無垢姿の 1/7 スケールフィギュアを『F:NEX』にて本日より予約開始!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、高品質ホビーブランド「F:NEX(フェネクス)」の新商品として、『映画 この素晴らしい世界に祝福を! 紅伝説 めぐみん -白無垢-1/7 スケールフィギュア』の発売を決定し、予約受付を本日 6 月 17 日(水)より開始いたしました。本商品は、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX(フェネクス)』(https://fnex.jp/)にて 8 月 28 日(金)まで予約が可能となります。



「映画 この素晴らしい世界に祝福を!紅伝説」は、暁なつめ氏のライトノベル「この素晴らしい世界に祝福を!」を原作とした TV アニメシリーズの劇場版作品。異世界へ転生した元ひきこもりの主人公・佐藤和真が、性格は残念だけど能力が高いヒロインたちと厄介なことに巻き込まれながら敵である魔王軍討伐のため冒険していく、ファンタジーコメディです。

今回「F:NEX」では、本作に登場する"中二病"な天才魔法使い・めぐみんを「F:NEX」オリジナル衣装の白無垢姿で 1/7 スケールフィギュア化。白無垢は繊細な模様と軽やかな動きを造形で表現したほか、打掛の随所にエクスプロージョンの模様を加えて「爆裂魔法」をこよなく愛するめぐみんらしさを散りばめています。さらに、めぐみんの帽子をイメージした和傘も付属。頭にちょこんと乗っかった使い魔の黒猫・ちょむすけもポイントです。"中二病"らしさが感じられるおきまりのポーズでほほ笑む姿は、まさに"エクスプロージョン級"の可愛さ。愛くるしい笑顔で幸せいっぱいのめぐみんをお届けいたします。





<商品概要>

[商品名] 映画 この素晴らしい世界に祝福を! 紅伝説 めぐみん -白無垢-1/7 スケールフィギュア

※全高約 220mm

[予約場所] ホビーEC サイト『F: NEX』(https://fnex.jp/) [予約期間] 2020 年 6 月 17 日(水)~8 月 28 日(金)

[発売日]2020 年 12 月(予定)[価格]17,800 円(税別)[販売元]フリュー株式会社

[著作権表記] ©2019 暁なつめ・三嶋〈ろね/KADOKAWA/映画このすば製作委員会









<「映画 この素晴らしい世界に祝福を!紅伝説」とは>

暁なつめ氏のライトノベル「この素晴らしい世界に祝福を!」を原作とした TV アニメシリーズの、劇場版作品。 異世界へ転生した元ひきこもりの主人公・佐藤和真(カズマ)と駄女神・アクア、中二病をこじらせた魔法使い・ めぐみん、妄想ノンストップな女騎士・ダクネスらと織りなすファンタジーコメディ。

[劇場版公式サイト] http://konosuba.com/

<ホビーEC サイト『F:NEX』概要>

"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商品を展開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造形・品質にこだわった商品を提供する。

[公式サイト] http://fnex.jp/

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX_OFFICIAL



◆注意事項

※『F:NEX(フェネクス)』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。

※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。

※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL:03-5728-1765/FAX:03-6842-1878/E-mail:furyu-press@furyu.jp